1)

Bir cismin batan hacmi yeri degisen

sivi hacmine esittir.

Cisimlerin tamami u¢ kapta da batmistir.

sivi yukselme miktarlarina bakarak cisimlerin
hacimleri siralanirsa;

Vy>Vx>Vz

cisimlerin kutleleri esit oldugu i¢in
ozkutlelerini hacimleriyle ters orantili
siralayabiliriz.

dz> dx>'dy

2)

Enerji tlri)

160
140
120
100
80
60
40
20

En fazla 140j ile

mekanik enerjiye
donusum gerceklesmistir.
I Oncuil dogrudur.

300j %20si 60j ddr.

Isik+ Ses=40+207

Il. oncul dogrudur.

Enerji miktan (joule)

Isi
Ses

=
2y

Mekanik

Buna gore,

|. En fazla mekanik enerji donlisumi gergek-

legmisti Toplam enerji
Il. Enerjinin %20 si 1sik ve ses enerjisine do- 40+1 00+1 40+20 =300J
nasmustar.

[Il. Bir saatte kullanilan elektrik enerjisi 300 J l l l ’ O nc U| d Og ru d ur.



Buna gore,

. Yainiz 3, anahlan agiirsa K lambasinin par

laklig1 artar.

I Yaliz S, anahtari agilirsa M lambasinin par-

lakliqI degismez.

Il S, ve S2 birlikte acilirsa L lambasinin parlak-

g1 azalr.

Iki anahtarda

kapaliyken K,.L ve M
lambalari birbirine paraleldir.
S1 acilirsaLve M

lambalari kisa devre olur ve
sadece

K lambasi yanar.

K nin ilk duruma

gore potansiyel fark ve akim
degeri degismeyecegi

icin parlakhgi degismez.

|. oncul yanlistir.

S2 anahtari tek basina
actlirsa K ve L lambalari

kisa devre olur ve sadece M
lambasi tek

basina yanar.K'nin ilk duruma
gore

potansiyel fark ve akim
degeri degismeyecegi

icin parlakligi degismez.

Il. oncul dogrudur.

ST ve S2 birlikte acildiginda

direncler seri hale gelir.

Esdeger direnc degeri arttig
icin akim azalr.

Ampul parlakliklari azalr.
I1I. 6nciil dodrudur



4)

Kap tabanina etki eden sivi basing

kuvveti sivi basinci ve etki ettigi ylizey alaninin
carpimi ile hesaplanir.

Siselerdeki sivi derinligi ve sivi cinsi ayni oldugu igin
sivi basinclari esittir.

Kapaklarin yuzey alanlari da esit oldugu icin

sivi basin¢ kuvvetleri birbirine esit olarak bulunur.
F1=F2=F3

5)

Su dalgasinin hizi derinlige baglidir. Derinlik ayni
olduguicin hizlari aynidir.|.

Farkl miktarda sular distugu i¢in dalga kaynagi farklidir.
Frekans dalga kaynagina baglidir bu nedenle dalgalarin
frekanslari farklidir.!!.

Frekanslari farkli hizlari ayni olan bu dalgalarin dalga
boylari birbirinden farklidir.!!1.

Yalniz | ayni olmaktadir.



6)

Kirmizi sik ana renk oldugu icin, diger ana isik renkleri yesil
ve mavinin Uzerine dusuruldugunde yansitacagi i1sik
olmadigi i¢in siyah olarak gozlenir.

Bu nedenle elbisenin kirmizi 1sik altinda yesil olarak
gozlenmesi muimkun degildir.

2.supheli kesin yalan soylemektedir.

7)

Ozdes isitici ile esit siire isitildiklart i¢in sivilarin aldiklari
IS1 miktarlari esittir.

|. oncul dogrudur.

Ik sicakliklari ayni olan X,Y ve Z maddelerinin son
sicakliklarinin farkli oldugu bilinmektedir.

Bu nedenle son sicakligi en buyuk olan maddenin sicaklik
degisimi en fazla olacaktir.

Maddelerin kutleleri bilinmedigi i¢in 6zisiI hakkinda yorum
yapilamaz.

Il. oncul yanlistir.

Verilen 1s1 miktarlari ayni oldugu icin sicaklik degisimi en
az olan Z maddesinin 1s1 sigasinin en buyuk

oldugu soylenebilir.

Ill. oncul dogrudur.





